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7. feladat: Zanza (30 pont)

Tekintsiik az alabbi szojatékot. Adott NV darab, azonos hosszusagl sz6 és egy M szam. A
jaték célja kialakitani olyan, pontosan M betlit tartalmaz6, ugynevezett zanzaszot, amelyben a
megadott szavak el6forduldsi szama a lehetd legnagyobb. Az eléforduld szavak atfedhetik
egymast és egy sz6 tobbszor is eléfordulhat a zanzaszdban.

Feladat
frj programot (ZANZA PAS vagy ZANZA KI), amely

A. kiszamitja azt a K értéket, amelyhez van olyan M hosszi zanzaszo, amelyben a
megadott szavak eléforduldsainak szama K, és ez maximalis, tehat nincs olyan M
hosszu zanzasz6, amelyben K-nal tobb eléfordulasa lenne a megadott szavaknak;

B. megad egy olyan M hosszi zanzaszot, amelyben a megadott szavak el6fordulasi
szama a lehetd legnagyobb.

Bemenet

A ZANZA.BE szoveges allomany els0 soraban harom szam van, N, L és M. N a
felhasznalhat6 szavak szdma, (0<N<100), L (0<L<255) a szavak hossza, M (0<M<255) pedig
a kialakitand6 zanzasz6 hossza. A kovetkezd M sorban egy-egy L betlibdl allo sz talalhato.

Kimenet

A ZANZA KI szoveges allomany két sort tartalmazzon. A masodik sorba egy olyan M
betiibdl allo zanzaszot kell irni, amelyben a bemenetben megadott szavak eléfordulasi szama
a lehet6 legnagyobb (K). Az el6fordulasok K szamat az elsd sorba kell irni.

Példa:
ZANZA .BE ZANZA .KI
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8. feladat: Domborzati térkép (40 pont)

Egy csupa nem negativ egészekbdl allo matrix egy racsnégyzetekre osztott sziget
domborzati adatait tartalmazza: egy-egy érték a neki megfeleltetett racsnégyzet folotti,
egészre kerekitett, atlagos tengerszintfeletti magassagot jelenti. A domborzat viszonylag
egyenletes: nem fordul el az, hogy egy 2x2-es rész egyik atldjaban 1évé két érték kisebb a
masik két értéknél. Adott koordinataju racsnégyzeten egy kiapadhatatlan forras tort fel.

Feladat:

frj programot (TERKEP.PAS vagy TERKEP.C), amely megadja, hogy mekkora
mennyiségll vizet képesek a szigeten a keletkezd tavak megtartani, illetve a tavaknak hany
kiilonb6z6 szintje alakul ki!

Bemenet:

A TERKEP.BE allomany els6 sordban a térkép sorai (1<N<100) és oszlopai (1<M< 100)
szama van, egyetlen szokozzel elvalasztva. A kovetkezd N sor mindegyike pontosan M
szamot tartalmaz, az egyes pontokban mért tengerszint feletti magassagot, szokdzokkel
elvalasztva. Az utolso sorban a forras helyének sor- (1<K<N) ¢és oszlopindexe (1<L<M) van,
egyetlen szokdzzel elvalasztva.

Kimenet:

A TERKEP.KI allomany elsé sordba megtartott viz mennyiségét, a masodikba pedig a
tavak kiilonb6z6 szintjei szamat kell irni.

Példa:
TERKEP.BE TERKEP.KT
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0 25 25 30 16 16 0 Megjegyzés: a 18 és a 9 értéki
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0 46 9 37 60 13 O rasztas soran.
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9. feladat: Robot (30 pont)
Egy 2x2-es (KxK-as) robotot helyeziink egy szobaba, megjelolve a kezdd- és a cél-

crer

(csak vizszintesen vagy fiiggdlegesen mozdulhat el 1 egységnyit), valamint, hogy ugy kell
mozgatni, hogy bizonyos targyakat (1x1-es méretiieket) felemelhet és maga mogé tehet. Egy
utban all6 targy elmozditasa szintén 1 idéegységbe keriil.

Feladat:

Készits programot (ROBOT.PAS vagy ROBOT.C), amely megadja, hogy minimum
mennyi id6 mulva érhet a robot a kezddpoziciobol a célpozicioba!

Bemenet:

A ROBOT.BE allomany els6 sordban a négyzetracs magassaga ¢s szélessége (1<N,
M<100) van. A kovetkez6 N sor mindegyike pontosan M karaktert tartalmaz, az {ires
helyeken ’.’-ot, a foglalt helyeken ’*’-ot, az elmozdithaté targyak helyén '+' jelet, a robot

........

Kimenet:

A ROBOT.KI allomanyba egyetlen sordba azt a minimalis idOtartamot kel irni, ami alatt a
robot a kezdOhelyrdl a célpozicidba érhet.

Példa:
RORBROT.BE ROBOT.KI
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